Ciepielow, dnia 15.03.2016r.

RPORII 271.31.2016
OGLOSZENIE O WYNIKU PRZETARGU

Zamawiajacy - Urzad Gminy w Ciepielowie, ul. Czachowskiego 1, 27-310 Ciepielow
zgodnie z art. 92 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. ,,Prawo zamoéwien publicznych” (Dz.
U. 22013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473 z pdzn. zm.) informuje, ze w postepowaniu przetargowym
na zadanie pn. ,Przebudowa drogi gminnej Swiesielice Kalkowy etap II” komisja
przetargowa po otwarciu ofert stwierdzita, iz najkorzystniejszg oferte spelniajagcg wszystkie
warunki SIWZ zlozylo Konsorcjum firm Lider: Przedsi¢biorstwo Roboét Drogowo-
Mostowych Karol Ciesla, Chybice 77, 27-225 Pawléw, Partner: Aglet Sp. zo.o., ul.
Nowogrodzka 31, 00-511 Warszawa.

Kryterium oceny ofert byla laczna cena brutto za wykonanie przedmiotu zamdwienia
(95%) oraz kryterium okresu gwarancji ponad wymagany okres 36 m-cy (5%). Wybrany
Wykonawca otrzymal najwigkszg liczb¢ punktéw i uzyskal w obu kryteriach oceny
lacznie 100,00 pkt.

Zamawiajacy informuje, ze zlozono oferty nastepujacych wykonawcow:

Okres
Nr Cena udzielonej
Wykonawca brutto .
oferty oferty [z1] gwarancji
[miesi¢cy]
1. Strabag Sp. z 0.0.
ul. Parzniewska 10, 05-800 Pruszkow 109712,14 1 €0
2. Przedsigebiorstwo Roboét Drogowych sp. z 0.0.
ul. Doktora Perzyny 84a, 26-700 Zwolen 98594,27 48
3. Konsorcjum firm
Lider konsorcjum: PBI Infrastruktura S.A.
ul. Kolejowa 10E, 23-200 Krasnik 127998,30 36
Partner konsorcjum: PBI WMB Sp. zo.o.
ul. Btonie 8, 27-600 Sandomierz
4. Trakt S.A.
Gérki Szezukowskie 1k/Kielc, 26-065 Piekoszow #3001,51 72
5. | Konsorcjum firm
Lider: Przedsi¢biorstwo Robot Drogowo-Mostowych
Karol Ciesla
Chybice 77, 27-225 Pawléw 89224.82 72
Partner: Aglet Sp. zo.o.
ul. Nowogrodzka 31, 00-511 Warszawa

Umowa z wybranym wykonawcg zlatanie zawarta w terminie okreslonym na
podstawie art. 94 ust. 1, pkt. 2 ustawy Pzp.

Zatacznik: p
1. Streszczenie oceny i pordwnania ztozonych ofert. ( 1
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